



# 奋斗是青春最亮丽的底色

## ——记宝鸡市人大代表、金花企业(集团)股份有限公司副董事长、悦豪酒店管理股份有限公司董事长邢博越

□ 唐文辉



### 个人小传

邢博越,男,1996年9月出生于陕西西安,毕业于英国萨塞克斯大学,获得科学管理学硕士学位。现任西部投资集团副总经理,金花企业(集团)股份有限公司(股票代码:600080)副董事长、实际控制人,悦豪酒店管理股份有限公司、西安悦豪酒店、商洛印象酒店、青峰峡悦豪假日酒店、铜川悦豪酒店、陕西星杰文化传媒公司主要负责人,全国工商联医药工业委员会副主任、宝鸡市人大代表、西安市工商联常委、陕西省新生代企业家联合会副会长。

作为一名西北人,扎根西部、助力西部发展是邢博越创业的初心。2018年从海外留学归来后,借助政府优惠政策的扶持,邢博越先后在陕西多个地级市开办了多家星级酒店,2018年创立了宝鸡悦豪酒店,2019年创办了铜川悦豪酒店,2020年创办了商洛悦豪酒店。目前,各家酒店均成为地方名片和政府指定接待酒店。

邢博越从2020年开始关注大健康赛道,参股并购陕西本土上市医药公司金花集团。2022年,金花股份营收达5.6亿元,有员工526人,是一家以中成药为主的医药企业,核心产品是人工虎骨粉/金天格胶囊,处于骨骼肌肉领域、中成药市场的领先地位。邢博越带领金花的骨干团队将传统产业与新兴产业相结合,以新兴服务和技术创新为着力点,加速推进产业融合,构建产业新生态,将人工虎骨粉与食品原料相结合,研发出更多的药食同源产品,比如虎骨钙奶、虎骨饼干等。同时,推进金花股份制药厂搬迁扩建项目,最终项目落地西安市高新区草堂工业园区。邢博越致力于将新的药厂打造成现代化、智能化超一流的医药产业园区,积极参与新厂区的各项施工筹备工作,从建筑材料的认质认价、设施设备的采购规划,到施工进度具体把握,他带领金花人全力冲刺,保质保量完成新厂区的建设。邢博越努力推动金花股份与西交利物浦学院、陕西中医药大学等职业院校签订战略合作协议,搭建校企合作平台,进一步提升企业的研发能力,也为高校科研成果的转化和人才培养提供了专业的平台。此外,邢博越主导金花股份与中国科学院王松灵等院士合作创立了博士后工作站,与超过20余家国内外相关企业专家建立了联系,为金花的未来发展创造了无限可能。

2023年12月,中华全国工商业联合会医药业商会授予金花股份“中华民族医药优秀品牌企业”。公司以技术领先带动产品发展,在骨科临床中成药领域一直保持前列,主导产品人工虎骨粉/金天格胶囊是经CFDA批准的国家一类新药,拥有专利技术和自主知识产权,入选中成药工业TOP100和2023中国医药品牌榜。金花股份严格执行国家GMP认证规范,高度重视产品质量安全,切实履行社会责任并累计捐款捐物近5000万元,受到社会一致好评。疫情期间,金花股份为疫区医疗队及公安干警捐赠了价值超过300余万元的抗疫物资及药品,被陕西省医药协会评为“全省医药行业抗击疫情先进集体”。

“金花”牌转移因子系列药作为人体免疫调节类药物,以其高品质和安全性,销量一直在全国市场稳居前列;“金花”牌儿童系列药在多年的持续运营中形成了质量稳、价格优、安全可靠的竞争优势,受到广大患者的认可。

在邢博越的带领下,金花股份始终坚持以“创新驱动发展”为研发理念,加强技术创新工作的组织

领导,形成了以公司科技创新工作领导小组为核心、以各业务部门为主体的技术创新管理体系。公司的专业化技术中心,2014年被评为西安市认定企业技术中心,2019年被评为陕西省级企业技术中心。金花股份目前已形成完整的药品研发、生产和销售体系。公司下属的西安金花制药厂拥有提取车间、溶液剂、片剂、胶囊剂、颗粒剂以及金天格胶囊专用车间等10多条先进生产线,是人工虎骨产业化生产基地。公司高度重视企业并购和对外投资,与20余家投资机构保持合作关系,广泛筛选优质并购合作标的,以并购方式快速布局壮大公司产品体系,以资本运作加持助力企业迅速裂变。

金花股份近三年研发投入总计近7000万元。为储备符合公司战略发展需求的新产品,扩充产品线,公司积极开展新产品的筛选和评估。在邢博越的领导下,管理团队充分研判国内外医药行业趋势,大胆变革,确立了“聚焦制药主业、以医药大健康领域为核心、适度多元化发展、市值千亿”的战略目标,通过“内生增长+外延并购”双轮驱动的方式,整合资源,增加产品线,加大研发投入,同时设立事业部,向医药大健康领域布局,搭建了“制药主业+产业园+资本运营”的全新运营模式,引领金花股份锐意进取谋新篇,开启新一轮高速增长。2022年,金花股份经营业绩同比增长201%。

2020年,邢博越关注到抖音直播等新媒体赛道,2021年11月创立了陕西兴杰文化传媒有限公司。该公司坐落于西安市高新区,面积600平方米,拥有娱乐直播事业部、MCN事业部以及电商事业部三个部门,员工40余人,涵盖了娱乐直播短视频孵化、电商运营和电商资本运营等业务,签约主播达200余人,目前全优主播超30人。2022年,公司先后与西安外事学院、西安翻译学院、西安工商学院签订校企合作协议,公司多名管理层人员作为高校创业导师,同各个高校文学与传媒学院合作,将传媒业务板块融入课堂,实现产教融合,带动大学生创业就业,共吸纳实习及应届毕业生超100人,推动学生在传媒领域以文娱主播、电商主播、编导运营等身份完成就业。

同时,邢博越深耕酒店经营和文旅行业,扎根经济欠发达地区创业,带动当地群众增收。邢博越先后在铜川、商洛等西部经济欠发达地区建立铜川悦豪酒店、商洛印象酒店,为下岗失业人员、农村富余劳动力、劳动就业困难人员提供基础服务性工作岗位,提升当地城市形象,改善地方旅游环境,投资环境,积极带动当地经济发展。在邢博越的带领下,2023年7月,西安悦豪酒店顺利通过全国五星级饭店评定性复核检查工作,极大提升了区域旅游接待能力,推动了旅游住宿业发展,带动区域配置再次升级,溢价效应明显,拉升了周边物业价值。

邢博越把工作当作事业干,全面提升职业素养和专业水平。他长期从事企业经营管理工作,熟悉酒店及文化旅游市场和产业发展情况,积累了丰富的企业管理经验。疫情防控关键时期,在邢博越的带领下,悦豪酒店多次承担陕西省疫情防控接待工作,负责封控区的隔离人员接待工作,在时间紧、任务重的情况下,邢博越冲锋在前,带领全体员工人员轮流值守,为隔离人员传递物资、配送餐食、清收垃圾。

争分夺秒与疫情“赛跑”,坚守在疫情防控第一线,接收隔离人员万余人,为社会稳定作出了重大贡献,获得“西安市疫情防控抗疫先行者”荣誉称号。

为扎实履行企业责任和担当,把温暖传递给更多人,邢博越组织开展社会福利保障工作,向福利院、环卫工人等弱势群体捐赠米面等生活必需品。同时,邢博越启动金花优选线上平台直播,将此项收益全部捐赠福利院,并呼吁社会各界人士伸出援助之手,关心关爱这些特殊群体。

作为企业领头人,邢博越带领企业从零起步、快速发展,迅速在酒店、文旅、医药、电子商务等业务领域创出自身特色。2022年,下属企业共计纳税6800余万元,解决了近1000人的就业问题,培养高效的科技创新运营管理团队,全力推动陕西文旅、酒店、制药、健康体系的综合发展,在做大做强企业的同时,积极回馈社会。

作为新时代青年,邢博越始终怀揣梦想、不忘初心、砥砺前行,以饱满的奋斗姿态投身中国式现代化建设新征程。

